ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

« 18 » июля 2019 года

№ 90/1160-4

с. Раевский

О регистрации К.С. Ахтямовой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 5 Альшеевским местным отделением Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Ахтямовой Клары Сайфулловны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/201-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Ахтямову Клару Сайфулловну, 09 марта 1968 года рождения, образование начальное профессиональное, работающую уборщицей терапевтического отделения ГБУЗ Республики Башкортостан Раевская ЦРБ, проживающую в с. Кармышево Альшеевского района Республики Башкортостан, выдвинутую Альшеевским местным отделением Башкортостанского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», кандидатом в депутаты

Совета сельского поселения Кармышевский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 5.

Дата и время регистрации « 18 » июля 2019 года в 11 час. 58 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Ахтямовой Кларе Сайфулловне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, на информационных стендах избирательных комиссий.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Р.Т. Шафикова

И.о. секретаря территориальной избирательной комиссии

Н.А. Бибаева